



В Республике Ингушетия проводится проверка по факту гибели военнослужащего

15 октября 2013 года в районе сельского поселения Аршты Сунженского района при выполнении специальных боевых задач на взрывном устройстве неустановленного образца подорвался 27-летний военнослужащий. Пострадавший был доставлен в госпиталь, где скончался. По данному факту, следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия проводится доследственная проверка. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

19 Октября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/594983>